III ВАРИАНТ
1.Ответьте письменно на вопрос:
Статистика занятости населения и безработицы.
2.
Имеются данные о возрастном составе рабочих (лет):
18,38,28,29,26,38,34,22,28,30,22,23,35,33,27,24,30,32,28,25,29,26,31,24,29,27,32,25,29,29.
1) Построить интервальный ряд распределения.
2) Дать графическое изображение.
3) Определить графически моду и медиану.
3.
С целью исследования зависимости усушки формового хлеба (у) от продолжительности хранения
(х) было проведено 5 наблюдений:
	Продолжительность хранения, (г)
	1
	3
	6
	8
	10

	Усушка, % к массе горячего хлеба
	1,6
	2,4
	2,8
	3,2
	3,3


В предположении о линейной зависимости требуется вычислить параметры уравнения регрессии,
построить на графике поле корреляции, уравнение регрессии, оценить тесноту связи.
4. Производство продуктов земледелия в России характеризуется следующими данными (млн т):
	Год
	Сахарная свекла

	1990
	33,2

	1991
	24,3

	1992
	25,5

	1993
	25,5

	1994
	13.9

	1995
	19,1

	 1996
	16,2

	1997
	13,9

	1998
	10,8

	1999
	15,2

	 2000
	14,1


Для изучения общей тенденции производства продуктов земледелия произведите:
а)
сглаживание уровней ряда динамики с помощью трехчленной скользящей средней;
б)
аналитическое выравнивание. Выразите общую тенденцию развития вида продукта земледелия за
1990-2000 гг. соответствующим математическим уравнением.
1. Решение сопровождается формулами и выводами. Графический материал должен быть выполнен четко со всеми обозначениями и пояснениями.
Письменная работа на 8-10 страниц
